

KAU YAN SCHOOL

救恩學校

97B High St., Sai Ying Pun, Hong Kong. 香港西營盤高街 97B

小學部 電話：2116 6198 傳真：2523 2835 電子郵件：kys-mail@kauyan.edu.hk

幼稚園部 電話：2803 0304 傳真：2117 0380 電子郵件：kgmail@kauyan.edu.hk

網址：www.kauyan.edu.hk

校長來信(二)

各位家長，平安：

「求你指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。」(詩 90：12)

感謝主，復課後的校園，再次滿載著孩子的學習與歡笑，即使只有半天課，我仍然要為每個上課天、每節課堂而感恩。總喜歡跟孩子說話，無論在操場上、走廊間、教室裡，每一張都是單純、善良又可愛的笑臉。想起主耶穌曾說：「讓小孩子到我這裡來，不要阻止他們，因為在神國的正是這樣的人」。感恩在救恩學校，我們所遇上的每一位學生，就是這樣討主喜悅的孩子。我所盼望的是，學生的知識與見識在不斷加增的同時，仍能保存一顆單純、善良和討主喜悅的心。

校園，是一個叫生命看見成長方向的地方。每天巡經各個樓層，常捨不得回到辦公室去，因為這裡的老師都喜歡教、孩子都喜歡學，在教與學之中，讓我看見孩子們急不及待成長的生命，更看見老師們不斷更新的使命。或許，我們都希望疫情盡快退去，可以恢復全日課堂，可是，這都不是我們可以掌控的。然而，半天課，使我們都更著緊、更珍惜能與學生一起上課的每一分鐘，要重新設計課堂內容與教學活動，同級老師們就在每天下午一起討論、一起備課、一起為孩子的成長禱告，把握我們可以把握的，用我們的恩賜、專業和仍有的時間，去讓每個學生都學得到、學得好。

老年時的摩西曾向神有這樣的禱告：「求你指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。」今天看來，這是一個很在地、很具體的呼求。摩西向神的呼求，不是在悲觀地自憐，而是積極、感恩地看自己前面仍有的時間，盼望得著智慧的心。也許，在悲觀的人看來，半日課，就是失去了半天的校園生活，心裡帶著的是埋怨；而對於正向、積極的人，他們看到的是仍有半天可以跟孩子相處、教導他們的時間，所帶著的是一顆感恩的心，而這也是我們的選擇。時間，就是生命，我們在地上的時間有多少，就是我們的生命有多少，這都不是我們可以掌控的，每一天都是出於上主的恩典，都要愛惜、都要感恩。也因著我們愛孩子的心，亦更愛惜他們在學校的時間，即使是半天課，也為這大大感恩。

KAU YAN SCHOOL

救恩學校

97B High St., Sai Ying Pun, Hong Kong. 香港西營盤高街 97B

小學部 電話：2116 6198 傳真：2523 2835 電子郵件：kys-mail@kauyan.edu.hk

幼稚園部 電話：2803 0304 傳真：2117 0380 電子郵件：kgmail@kauyan.edu.hk

網址：www.kauyan.edu.hk

這個學年，老師們都十分在意同學的時間管理，盼望藉著「I CAN I WILL • 靠主我做得得到」計劃，可以幫助他們建立良好的時間觀念，學習如何有智慧地運用時間，讓生活變得更積極、更有意義。現在，同學們都在認真思考，要為自己訂立一項可以在明年三月達成的具體目標，並於完成後跟大家分享成果和喜悅。要在有限的時間內，完成計劃目標，所靠的不是上主給我們幸運，而是祂早已放在我們各人身上的不同性格強項、可以堅持到底並找出解難方法的決心。我所期待的，不單是他們的學習成果，更是他們的生命成長。

我常說，最好的學校也不比家庭重要。時間，對於作為家長的我們來說，又有甚麼啟示呢？或許，我們都常勉勵孩子訂下年度目標，叮囑他們不要浪費時間，減少使用手機、減少看電視、減少上網之類，把時間用在重要的事情上。然而，我們又如何計劃自己的時間呢？我們口中的重要事情又是甚麼呢？從來孩子都是看我們所做，多於聽我們所說，因為，父母的時間用在那裡，孩子是看得見的。「**求你指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。**」願摩西向上主的祈求，也成為我們向上主的禱告，得著做好父母的智慧，常存一顆感恩的心。

祝 主恩常偕！

主僕



歐偉民博士

9-11-2020

按：11月19日(四)上午8時，我們在教會副堂將有每月一次的家校祈禱會，藉著禱告、祈求和感謝，一起為我們的孩子、老師和學校守望，盼望能有您的參與。